

18443



DIPARTIMENTO DEI VIGILI DEL FUOCO
DEL SOCCORSO PUBBLICO E DELLA DIFESA CIVILE

VISTO il Decreto Ministeriale 26 giugno 1984 concernente "Classificazione di reazione al fuoco ed omologazione ai fini della prevenzione incendi";

VISTA la circolare del Ministero dell'Interno n. 17 MI.SA. (87) 10 del 16 aprile 1987 concernente "REAZIONE AL FUOCO. Omologazioni ed estensioni delle omologazioni per materiali omogenei prodotti in spessori e colori variabili";

VISTO il certificato di omologazione rilasciato dal Ministero dell'Interno in data 17/10/2000 alla ditta MPS PROFESSIONAL PROCTECTION SYSTEM S.r.l. sita in Via delle Noci, 18/D - 24048 TREVIOLO (BG), concernente il materiale denominato "PARACOLPO M-140" (codice di omologazione: BG1740B11CD100001);

VISTA l'istanza presentata dalla predetta ditta MPS PROFESSIONAL PROCTECTION SYSTEM S.r.l. di TREVIOLO (BG), per ottenere l'estensione dell'omologazione di cui al comma precedente al materiale di propria produzione denominato "PARASPIGOLO S-77"

SI ESTENDE

la validità dell'omologazione relativa al certificato di cui in premessa al materiale denominato "PARASPIGOLO S-77" prodotto dalla ditta MPS PROFESSIONAL PROCTECTION SYSTEM S.r.l. di TREVIOLO (BG), cui viene assegnato il numero di codice BG1740B11CD100001E01, ai soli fini della prevenzione incendi, nella CLASSE di REAZIONE al FUOCO 1 (UNO) e se ne AUTORIZZA la riproduzione, ai sensi del decreto ministeriale 26 giugno 1984, condizionatamente alla stretta osservanza di quanto contenuto nella dichiarazione d'impegno redatta dal legale rappresentante della ditta MPS PROFESSIONAL PROCTECTION SYSTEM S.r.l. di TREVIOLO (BG), circa la identicità delle caratteristiche fisico-chimiche, sia apparenti che non apparenti, del materiale per il quale viene rilasciata la presente estensione dell'omologazione con quelle del prodotto denominato "PARACOLPO M-140" citato in premessa.

Sul marchio o sulla dichiarazione di conformità, da allegarsi ad ogni tipo di fornitura del materiale oggetto della presente omologazione, dovranno essere riportati:

- NOME DEL PRODUTTORE: Ditta MPS PROFESSIONAL PROCTECTION SYSTEM S.r.l. (o altro segno distintivo);
- ANNO DI PRODUZIONE: (da indicarsi);
- CLASSE DI REAZIONE AL FUOCO: 1 (UNO);
- CODICE: BG1740B11CD100001E01;
- POSA IN OPERA: APPOGGIATO SU SUPPORTO INCOMBUSTIBILE;
- IMPIEGO: RIVESTIMENTO PARETE;
- MANUTENZIONE: METODI "C e D" ALLEGATO A 1.6 AL D.M. 26/6/1984.

Si richiamano tutti gli obblighi di legge spettanti al produttore e a tutti i soggetti comunque interessati, a norma del Codice Civile, del Codice Penale e del decreto ministeriale 26 giugno 1984.

Roma, 1 8 FEB. 2002

Fasc. 4190 sott. 2172

IL CAPO DEL DIPARTIMENTO (MORCONE)

N.B. IL PRESENTE ATTO DI OMOLOGAZIONE È RIPRODUCIBILE UNICAMENTE NELLA SUA INTEGRALE STESURA

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - S.

